

**ΓΝΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ Γ.Σ.Ε.Ε. ΤΩΡΑ !**

**ΟΛΟΙ στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ**  
**Δευτέρα 18 ΑΠΡΙΛΗ ώρα 7 μ.μ.**  
**στην ΟΜΟΝΟΙΑ**

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες,**

Κοιταγγέλλουμε το νέο πραξικόπημα, που ετοιμάζει η κυβέρνηση και η ηγεσία της ΠΑΣΚΕ στη ΓΣΕΕ μεθοδεύοντας ή την αναβολή του Συνεδρίου ή την οργάνωση ενός νόθου ψευτοσυνεδρίου, ίδιου με το 23ο, από το οποίο προήλθε η μονοπαραταξιακή διοίκηση της ΓΣΕΕ.

**Παραβιάζοντας κατάφωρα τη συμφωνία των παρατάξεων, το Γενάρη, που άνοιγε το δρόμο για ένα γνήσιο Συνέδριο της ΓΣΕΕ, ο Γ. Ρουτόπουλος παρουσίασε «απόφαση» της Ε.Ε. της ΓΣΕΕ με την οποία:**

Αμφισβητείται η απόφαση της Διαπαραταξιακής Επιτροπής για αποκλεισμό από το Συνέδριο των ψευδοαντιπροσώπων των γνωστών οργανώσεων φαντασμάτων και ταυτόχρονα δίνεται γραμμή στους εργατοπατέρες να επιδιώξουν τη «νομιμοποίησή» τους με το δρόμο των Θεμελίων.

Αποκλείονται οι αντιπρόσωποι των οργανώσεων των συνταξιούχων από το Συνέδριο, ενώ ρητά η συμφωνία προβλέπει τη συμμετοχή τους σ' αυτό, όπως και στο 22ο.

Η μονοπαραταξιακή διοίκηση της ΓΣΕΕ με την παραβίαση της συμφωνίας των παρατάξεων είναι για μια ακόμη φορά υπόλογη απέναντι στην Εργατική Τάξη. Μπροστά στις σκοπιμότητες και την αγκίστρωσή τους, με κάθε τρόπο στη ΓΣΕΕ, παίζουν ένα επικίνδυνο παιχνίδι.

Είναι φανερό ότι η γραμμή που χαρακτήριζε στη σύσκεψη των υπουργών και των στελεχών του ΠΑΣΟΚ στο Κασσώ στις 6.4.88 και την οποία ανέλαβαν να υλοποιήσουν οι νόθοι της ΓΣΕΕ, είναι η εξασφάλιση της διαβόητης αυτοδυναμίας με κάθε τρόπο.

Οι εξελίξεις αυτές αποτελούν μια ακόμη ωμή και απροκάλυπτη παρέμβαση στο συνδικαλιστικό κίνημα, συνέχεια του δικαστικού πραξικοπήματος τον Οκτώβρη του 1985, το οποίο τόση ζημιά έκανε στην Εργατική Τάξη.

Στόχος είναι η παρεμπόδιση της πάλης των εργαζομένων ενάντια στα αντεργατικά σχέδια που εκφράζονται με την πολιτική της μονόπλευρης λιτότητας και την επιβολή «νέων» εργασιακών σχέσεων σύμφωνα με τις επιδιώξεις του ΣΕΒ και γενικά της ξένης και ντόπιας ολιγαρχίας.

**Προειδοποιούμε την κυβέρνηση ότι η Εργατική Τάξη δεν πρόκειται να νομιμοποιήσει τα νέα πραξικοπήματα.**

Αυτοί που απεργάζονται αυτά τα σχέδια θα οδηγηθούν σε ακόμη μεγαλύτερη απομόνωση.

Κανένας δεν δικαιολογείται να παίζει με το μεγάλο ζήτημα αποκατάστασης της αμαλότητας στη ΓΣΕΕ. Καμιά έντοια περί «συμφωνιών κορυφής», καμιά μανούβρα στους ελιγμούς των δοτών, κανένα πρόσχημα περί νομιμότητας, δεν μπορεί να αποτελέσει το άλλοθι για την παραβίαση της συμφωνίας των παρατάξεων.

**Εκδηλώνουμε αγωνιστικά την αγανάκτησή μας για την νέα επέμβαση της κυβέρνησης και την υπονόμευση της πορείας προς το 24ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ.**

**Καλούμε τους εργάτες, τους υπαλλήλους, τους συνταξιούχους σε συγκέντρωση την ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΑΠΡΙΛΗ ώρα 7 μ.μ. στην ΟΜΟΝΟΙΑ.**

**ΓΝΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗ ΓΣΕΕ ΤΩΡΑ!**

**ΝΑ ΤΗΡΗΘΕΙ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ!**

**ΟΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ:**

**Αθήνα 12.4.88**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤΩΝ ΔΕΡΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΙΚΑ - ΟΚΑ**